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ลกัษณะงาน: ค้าขาย 

สถานทีต่ั้ง: ตลาดนํา้วดัดอนหวาย จังหวดันครปฐม 

เคร่ืองมือ: แบบสอบถาม 

วธีิการ: แจกแบบสอบถามให้พ่อค้าแม่ค้าทีต่ลาดดอนหวาย 

จํานวนผู้ตอบแบบสอบถาม: 50 คน 

อายุเฉลีย่ของผู้ตอบแบบสอบถาม: 35-40 ปี 

ระยะเวลาการทาํงาน เฉลีย่: 8.5 ปี 

การสาํรวจความต้องการการใช้ภาษาอังกฤษในอาชีพต่าง ๆ 

S u a n  S u n a n d h a  R a j a b h a t  U n i v e r s i t y  

Business Engl ish Program 

อาชีพ 

กลุ่มสาํรวจ 

การเกบ็ข้อมูล 

42% 

16% 

26% 

16% 

ระดบัการศึกษา: 

มธัยมปลาย/ปวช. 

ปวส. 

ปริญญาตรี 

อ่ืนๆ 

ผลการสาํรวจ 

1.4 
3.06 

2.89 
2.55 

2.24 
2.77 

2.11 
2.33 

0 1 2 3 4

ค่าเฉลีย่ความจําเป็นในการใช้ภาษาองักฤษ: 
การเขียนอีเมลล ์
การใหข้อ้มลู 
การบรรยาย 
การตอบคาํถาม 
การเขียน 
การอ่าน 
การพดู 
การฟัง 

27% 

33% 

16% 

24% 

ปัญหาในการใช้ภาษาองักฤษ 

ฟัง 
พดู 
อ่าน 
เขียน 

ทกัษะทีค่ดิว่าต้องปรับปรุง 

• ไวยากรณ์ 18% 

• สาํเนียง 25% 

• คาํศัพท์ 27% 

• จบั
ใจความ 

30% 

• ไวยากรณ์ 15% 

• สาํเนียง 27% 

• เรียบเรียง
ประโยค 

29% 

 

• คาํศัพท์ 

 

29% 

ดา้นการฟัง ดา้นการพดู 

 

• ไวยากรณ์ 

 

15% 

 

• จับใจความ 

 

20% 
 

• ทาํความ
เข้าใจ 

 

30% 

• คาํศัพท์ 30% 

ดา้นการอ่าน ดา้นการเขียน 

• รูปแบบการเขียน 22% 

• ไวยากรณ์ 22% 

• คาํศัพท์ 24% 

• ความ
ถูกต้อง 

32% 

คณะผู้จดัทาํ 
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